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Lis I'épisode 4.

Fiche en annexe. Attention aux accords !

v conau,(aa,xbom : Q@ @ubum
Si tu n’as pas terminé les exercices du fichier jusqu’a la page 90, prends

le temps de les terminer.
Si tu as tout fini, fais les exercices en annexe.

>mrﬁémnﬂum;
\/cowmnlbﬁmwybw 10, 100..

Revois la régle de calcul puis entraine-toi.

v nuwménabion Q%mmﬁhmw’d 999

Fais les fiches pour réviser les nombres.

\/Pnowé/medempw)mﬁe:

Pour sa classe, la maitresse a besoin de 26 cahiers.

Combien de paquets de chaque sorte doit-elle acheter ?
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Je transforme des phrases

@‘“‘*M Lis chaque phrase, puis transforme-la pour qu’elle corresponde
au deuxiéme dessin. Entoure tout ce qui a changé.
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| I dehors. (jouer) N\ N ey pmmmemmmmeey pmmemenee .

_ Il ._ocmqo:? :ocmqm .:ocmB_ 1 dehors. ( jouer)

' ! D Al ———

| o ... sous la pluie. ( marcher) HH-........- ..........................

" hm qun:mam. Bmﬂn:mﬂmN_ Bm:”:ma_ _.ABmR:m;

X Nous ......... enanglais. (chanter) | | = emmmmeeeeeea  S—— (S———

: { chanterez | { chanterons | { chanteront |

; B ......... des drdles d’animaux. (rencontrer) ZOCw_ e R I R “ (chanter)

1

1

m Tu ..., la solution . (trouver) lls .3:83883:3:8333:9. (rencontrer)

1 N - -\ —

| Elle ........ dechemin. (changer) “ ........... T A

m Tu {trouvera }{trouveral }{trouveras} _(trouver)

X Vous ............. dans le grand bassin. (nager) 0 eeeeeeeeaa- ~ (mmmmmmmm——— mmmm—m—m—mmae -~

! Elle! n:m:mmqo:m :n:mzmma n:m:mmao: i .(changer)

X Elles ............ sur la ligne. (danser) ~ TTTTTTTTTomeem mememmmmmesss mmmmmmmmmmmmme

: Vous |1 H st nagerez . ( nager)

1 ..3 geral \“_Smmmqozm i nagerez “ [*4
omoawt&tb les werfien du tallean au W:»t? .......... S T S

| Elles _n_m:mma :amsmmqozﬁ :nm:mmﬂo: i. (danser)

' parler rJ laver | | casser | | monter ., T T TTTTTTTITTOT Ammmmmmmeses -

z,oc.u. -




. . : Multiplier par

_ \'L * Calcul automatisé : la multiplication 7 10 et 100
Rappel.

Table de 2 Tobleda 3 Table de 4 Tooleds 5

20=0 D=0 4x0 =0 50=0

2x1 =2 Ixl =3 ax1 =4 Sl =5

22=4 W2 =6 4x2=8 52=10

23 =6 WA=9 4x3=12 Sx3 =15

2x4 =8 x4 =12 =16 Sxd =20

2%5 =10 W5=15 4x5 =20 5x5 = 25

26 = 12 Wb =18 A =24 St = 30

27 = 3x7 =21 4x7 = 28 5x7 = 35

28 = I8 = 24 4x8 = 32 58 = 40

29=18 9 =27 4x9 =36 5xQ = £5

2x10 =20 310 =30 4x10 = 40 5x10 = 50
Calcule.

40x 3 = 20x4 =

30x2= 50x5=

40x2 = 60 x3 =

60x 2= 10x3=

50x3= 60 x4 =

70x2 = 80x3=

80x2= O x2=

70x2 = 20x3 =

e Les nombres de 0 a 999

0@?5 los. nomdbes. gl gotts que 645.

735 - 420 - 321 - 698 - 702 - 555 - 444 - 999

. 897 - 654 - 321- 789 - 456 - 123- 902 - 730

‘621 __ m@: |
456 __ 842 468 __486  91__915

465 __ 269 258 __285  65__ 605
598 - 846 - 236 - 798 - 789 - 864 £

204 - 402 - 240 - 420 - 24 - 42
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Les nombres de O a 999

8wnl'aumeb9d4’)bahne@3uml‘éb
904
8 centaines 8 unités
7d.&rbo£m9unu1:éu
469
580
6wnnam2umm3d%am

iem&r&mwmmmfmommufmwmmmm

236 - 580

496 _ 652
098 - 134
369 - 769

870 - 375

456 489

653 - 691
702 - 720
689 - 698
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